
第30回　肝炎医療コーディネーター研修会（オンライン開催） 令和4年　5月　２４日

申込人数　41名（出席 32名　　欠席 9名）　　　演者・司会・コメンテーター　8名

回答　25名（演者等含む）　　回答率 78％

参加者の職業

看護師 17

保健師 8

事務員 4

医療事務 1

薬剤師 1

MR 1

肝炎医療コーディネーターですか？
78% (32人中25人）

はい 25

いいえ 7

１．開始時間について
18：30でよい 21
18：00からが良い 3
勤務時間内が良い 1

２．開催時間70分について
ちょうどよい 23
やや短い 1
短い 0
やや長い 2
長い 0
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18：30でよい 18：00からが良い 勤務時間内が良い



３．今回の研修会は役に立ちましたか、または役にたちそうですか 
まったくそう思わない 0

そう思わない 0

どちらとも言えない 0

そう思う 12

強くそう思う 13

４．次回参加したいですか
はい 25

いいえ 0

５．次回研修会の開催方法について
Zoomが良い 16

Zoomと集合型のハイブ
リッドが良い

6

どちらでも良い 2

集合型が良い 1

6．よろしければその理由をお聞かせください
自宅で参加できる

仕事後、移動せず参加できるため。

離島のため、容易に参加できるため。

会場までの時間　翌日の勤務を考えると自宅で拝聴できるとありがたいです。

家で、周りを気にせず話が聞けます

遠方のため

家庭のこともあるので、会場での参加は難しいことが多いためです。

参加しやすい

集合型はみんなにあえるのでいいと思うのですが、Zoomは時間は気にせず参加せきるので便利と思います。

大分市外の方も参加が可能

毎回、すごく勉強になります。どんな形であれ参加したいです。

いろんな意見交換が可能
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7．具体的にどのような点が役にたちそうですか

最新の知識、また復習。患者さんへの対応方法。リアルな現場の声

クイズ形式で楽しく学ぶことができました。

他の人がどんな回答をされたのか知ることができたのも興味深かったです。ありがとうございました。

研修の工夫をありがとうございます。コーディネーターとしての活動も再考したいと思います。

院内肝炎患者の掘り起こし　経過報告

最近B型肝炎の話題がなかったので、再確認することができました

〇×でわかりやすかったです。

B型肝炎について質問形式でとても分かりやすかったです。

B型肝炎、C型肝炎の患者に対し、どのような対応が必要なのか考え、今後の実践に役立てることができると思う。

知識の確認

わからない知識、確認、患者さんへの対応能力など

周囲の方に理解していただくのに、参加型のクイズ形式は理解が深まりやすいと感じました。

いろいろなエピソードを聞くことができ、実際にどのような声かけをしたら良いのか、これまでよりイメージすること
ができました。

患者さんや他の医療従事者から何か質問された際に、自信をもって回答できることが増えたように感じます。

業務の中で感覚的（あいまい）な考えが質問形式できちんと確認されたと思います。

講演とクイズ両方

HBVの基礎を分かり易く教えて頂いたので、今更聞きづらい内容も理解できました

B型肝炎、肝機能よくても、画像診断必要これからの支援に役立てます。

８．今後、聞きたい講演や取り上げてほしいテーマ等あれば、自由記述してください

助成金などについて

もう少しB型肝炎について掘り下げてほしいです。お疲れさまでした。

健診で気をつけたいこと、受診をすすめるべき人　について。


